

「千葉科学大学紀要第1号」 正誤表

	行	誤	正
p 79	右欄 1 行目～2 行目（参考文献）	<i>Joseph Conrad</i> , Roger Tennant, Athenewm, New York, 1981	削除
p 107	左欄 9 行目～右欄 1 行目	厚生省主催の薬省では	厚生省主催の薬学教育 6 年制についての説明会が厚生省であり、厚生省では
p 135	アブストラクト 8 行目	to the February 2007	to the February 2006
p 140	左欄 7 行目	On November 5, 1911,	On November 5, 1951,
p 145	左欄下から 2 行目	Philippines	the Philippines
p 145	右欄最下行	News,	「News,」の後に「No. 649, 2008」を挿入